
	PISMENA PRIPREMA ZA ČAS ODJELJENJSKE ZAJEDNICE

	Predmet
	Čas odjeljenjske zajednice


	Realizatori
	Irena Mugoša, Tatjana Papan


	Razred i odjeljenje
	VIII-b



	Datum
	7. mart, 2014.



	Nastavna jedinica
	Nasilje u školi


	Cilj
	Cilj časa je podsticanje kvalitetnih stavova kojim bi se uklonili i spriječili rizici nasilnog ponašanja u školi, kao i stvaranje pozitivnog okruženja u kojem učenici mogu razviti i korisno upotrijebiti svoje potencijale na kongnitivnom, emocionalnom i socijalnom planu


	Aktivnosti
	Nastavnik i pedagog rukovode nastavnim procesom.
Učenici prate video fajl, izvode skeč, iznose utiske, aktivno prate prezentaciju, učestvuju u radionicama . 



	Tip časa
	Radionica


	Oblici rada
	Frontalni, grupni, individualni


	Nastavne metode
	Metoda demonstracije, dijaloška, kooperativna metoda, tekst metoda, metoda igranja uloga


	Nastavna sredstva
	Računar, TV, panoi, listići

	Korelacija
	Građansko vaspitanje, dramska umjetnost, likovna umjetnost, filmska i muzička umjetnost


	Tok časa
	I korak
Pozdravni video ,, Nemoj mi se rugati” sa očiglednom porukom o suzbijanju nasilja.

Učenici slušaju i gledaju snimak.
II korak 

- Učenici dramatizuju skeč iz stripa ,,Nevolje sa Rokijem”(tekst u prilogu).
- Komentaršu i i diskutuju o pitanjima vezanim  za temu skeča.

- Daju prijedloge i sugestije kako nenasilno riješiti situaciju izazvanu nasiljem.
- Biraju vještine primjerenog ponašanja koje im omogućava da sukobe rješavaju uspješno.
III korak

Prezentacija ,,Nasilje u školi”
- Učenici gledaju i komentarišu prezentaciju.
- Dolaze do zaključka šta je nasilje.

- Uočavaju i definišu vrste nasilja.

- Navode osobenosti žrtve.

- Iznose kako po njihovom mišljenju izgleda (fizički i karakterno) nasilnik.

- Predlažu kako sprovesti prevenciju nasilja, kako i kada intervenisati.

- Zaključuju o uzrocima nasilja, 
IV korak

Radionica ,,Stop nasilju”(tekst u prilogu).
- Učenici sjede u polukrugu i redom izgovaraju svoje ime i iznose neku osobinu koja počinje sa istim slovom kao i njihovo ime.
- Iznose svoja mišljenja i stavove o pojmu samopoštovanje.
- Slušaju priču i reaguju negodovanjem  na nepoželjne oblike ponašanja.
- Uočavaju i komentarišu da i neke naizgled bezazlene primjedbe i postupci jesu oblici nasilja.

- Izražavaju empatiju za posljedice ismijavanja, isključivanja i drugih nepoželjnih oblika ponašanja. 
- Iznose koje su vrste nasilja prepoznali u priči.
- Predlažu ohrabrenja umjesto obeshrabrenja.
- Iznose iskustva vezana za nasilje, lična ili ona čiji su bili svjedoci.
V korak
Igra ,,Klupko”
- Učenici dobacaju klupko vune i govore: 
         ,,Lijepo ponašanje je kada... ”
         ,,Ružno ponašanje je kada... ”
         ,,Nasilno ponašanje je kada ... ”   
- Daju povratnu informaciju o njhovim saznanjima vezanim za nasilno ponašanje.

VI korak
- Učenici izvlače iz kutije papiriće sa imenima i obavezuju se da toga dana učine neku lijepu stvar za učenika čije je ime zapisano na papiriću koji su izvukli.
- Nastavnik daje lični primjer.
VII korak

- Učenici pišu poruke koje su rezultat njihovog razmišljanja o ovoj pojavi u školi.

- Poruke postavljaju na hamer.

Napomena
Sedma aktivnost može biti realizovana i na sljedećem času odjeljenjske zajednice, kada se utisci slegnu, u vidu panoa sa porukama.
Ukoliko bude vremena učenici mogu učestvovati u karaokama sa tematikom o nasilju.
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